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BA feerbtiria]
Aktionen:
Projektibersicht:

Frage 6 von 40: Auslandsniederlassungen: Welche Aussagen sind wahr?

/' Konflikte sind intern und kénnen so einfacher gelést werden.

/ Der Kapitaleinsatz ist bei dieser Internationalisierungsform am hochsten.

€ aufrufen
& aktualisieren

Projekt:

N\ bearbeiten
& speichern

| ® download )

Das Risiko einer eigenen Niederlassung im Ausland ist am geringsten in Bezug auf den Kapitaleinsatz.

/ Eine eigene Niederlassung ist die ausgepragteste Form der Internationalisierung.

Es entstehen Konflikte mit externen Internationalisierungspartnern.

| ® upload )

(€ zuruck] [ # 6. Auslandsniederlassungen: Welche Aussagen sind wahr?

Programm:

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.
Die Frage wurde dberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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BA feerbtiria]

Aktionen:
Projektibersicht:

Frage 7 von 40: Welche Kooperationsform ist keine strategische Allianz?

Franchising

Vertikales Joint Venture

€ aufrufen

R akuwalisieren )

Projekt:

N\ bearbeiten )

& speichern )

[_® download )

Konsortium

Lizenzfertigung

Horizontales Joint Venture

/ Tochtergeselischaft im Ausland

[ ® upload )

(€ zuruck] [ 7. welche Kooperationsform ist keine strategische Allianz?

Programm:

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.
Die Frage wurde dberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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BA feerbtiria]

Aktionen:
Projektibersicht:

Frage 8 von 40: Folgende Auspragungen stellen keine Risiken dar:

/ Beri-Index liegt bei iiber 80.

Auslandische Unternehmen werden mit Zollen belegt.

€ aufrufen

R akuwalisieren )

Projekt:

N\ bearbeiten )

& speichern )

[_® download )

Inflation ist galoppierend.

/ Land ist politisch stabil.

/ Inflationsrate betragt 1% zum Vorjahr.

[ ® upload | [ € zurick] [ #® 8. Folgende Auspragungen stellen keine Risiken dar:

Programm:

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.
Die Frage wurde dberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 9 von 40: Welche der folgenden Ereignisse kannen sich negativ auf den internationalen Handel auswirken?

(/o N ienentietens |/ Handelsembargos

Aktionen:
Projektibersicht: / Unterschiedliche Steuersysteme

[Cavinfen ] Harmonisierung der internationalen Rechnungslegung
& aktualisieren

Projekt:

N bearbeiten  Boykotts
& speichern

| ® download )

 zolle

| ® upload | (€ zurick] [ # 9. Welche der folgenden Ereignisse konnen sich negativ auf den internationalen Handel auswirken?

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 10 von 40: Marktsegmentierung: Was ist wahr?

BA f—rlrnd Jeder Teilmarkt soll mit einer einheitichen standardisierten Marketingstrategie angesprochen werden.

Aktionen:
Projektiibersicht: / Das Ziel einer Marktsegmentierung sind heterogene Kundengruppen, deren Elemente zueinander moglichst homogen sind.

(Bavffen ) |7 e einer Markisegmenerung it es den Gesamumarkt n Tellmarkte zu unterteien.
R aktualisieren

Projekt:

Das Ziel einer Marktsegmentierung sind homogene Kundengruppen, deren Elemente zueinander moglichst heterogen sind.

N\ bearbeiten / Es gibt auch weltweite Zielgruppen, die keine linderspezifische Segmentierung bendtigen (z.B. Donkies, Yuppies, Teenager).

& speichern

| ® download )

(8 wioad ) (€ zurick) [(® 10, Markisegmenterung: Was istwahi? )

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 11 von 40: Internationale Rechnungslegung: HGB & ESTG

BA f—rlrnd Aus Passivierungswahlrechten werden Passivierungsverbote.

Aktionen:
FrojeRTubersihts Von der Handelsbilanz zur Steuerbilanz gitt die Umkehrmassgeblichkeit.

(Bavmuten ]| Akivierungswahirechien werden Altvierungsverbote.
R aktualisieren

Projekt:
N\ bearbeiten /! Von der Handelsbilanz zur Steuerbilanz gilt die Massgeblichkeit.

[@speichern || pug passivierungswahrechten werden Passivierungspflichten.
| ® download )

V/ Aus Aktivierungswahirechten werden Aktivierungspflichten.

| ® upload | (€ zurick] [ ® 11.internationale Rechnungslegung: HGB & ESTG

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.





image12.png
BA feerbtiria]
Aktionen:
Projektibersicht:

Frage 12 von 40: Logos im internationalen Kontext: Welche Aussagen treffen zu?

/' Ein international einheitliches Logo begiinstigt internationale Wiedererkennbarkeit.

Oft st es geboten, ein Logo an das jeweilige Zielland anzupassen.

€ aufrufen
& aktualisieren

Projekt:

N\ bearbeiten
& speichern

| ® download )

/' Ein wehweit genutztes Logo solte in jeder Kultur wertfrei oder zumindest nicht negativ belastet sein.

Das Logo eines Unternehmens muss in jedem Fall weltweit immer gleich sein.

Symbole haben in jeder Kultur die gleiche Bedeutung.

| ® upload )

(€ zuruck] [ 12. Logos im internationalen Kontext: Welche Aussagen treffen zu?

Programm:

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.

Die Frage wurde dberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Aktionen:
Projektibersicht:

| R akuualisieren )

Frage 13 von 40: Motivations~ und Koordinationsprobleme nach Perimutter: Welche Aussagen sind wahr?

Um eine weltweite Unternehmenskultur zu fordern, darf auf keinen Fall eine geozentrische Strategie verwendet werden.

Bei der ethnozentrischen Besetzungsstrategie werden die Schiusselpositionen eines Unternehmens mit Mitarbeitern aus dem
Gastland besetzt.

 Bei der polyzentrischen Besetzungsstrategie werden die Schlisselpositionen eines Unternehmens mit Mitarbeitern aus dem Gastiand
besetzt.

Projekt:
|\ bearbeiten )

[ @ speichern )

| @ download )

Die regiozentrische Strategie kann als Spezialfall der polyzentrischen Strategie betrachtet werden.

Bei einer ethnozentrischen Strategie haben die Mitarbeiter aus dem Gastand gute Aussichten auf eine Karriere im
Mutterunternehmen.

| ® upload )

(€ zuruck] [ 13. Motivations- und Koordinationsprobleme nach Perimutter: Welche Aussagen sind wahr?

Programm:

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.

Die Frage wurde dberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 14 von 40: Internationale Rechnungslegung: IAS bzw. IFRS

BA f—rlrnd 1AS sind keine Gesetze wie die Bilanzierung nach US-GAAP.

Aktionen:
Projektibersicht: Das IAS Comittee wurde von Praxisverbanden aus 20 Nationen gegrindet.

(®aututen ]| 7 von 15 st ich die Harmonisierung der internationalen Rechnungslegung.
R aktualisieren

Projekt:
N\ bearbeiten / Bilanzierung nach IAS zielt darauf eine internationale Vergleichbarkeit herzustellen.

1AS sind Gesetze wie die Bilanzierung nach HGB.

& speichern 7 1AS sind fir auslandische Unternehmen in den USA von der Borsenaufsicht als Zugang auf den amerikanischen Stockmarket noch

nicht anerkannt.

| ® download )

[ @ upload | (€ zurick] [(® 14. Internationale Rechnungslegung: IAS bzw. IFRS D)

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 15 von 40: Internationale Rechnungslegung: US-GAAP

BA feerbtiria] Es werden sowohl Einzelabschliisse als auch Konzernabschlissse nach US-GAAP veroffentiicht.

Aktionen:
FrojeRTubersihts Nicht nur Kapitalgesellschaften in den USA missen eine Handelsbilanz nach Us-GAAP versffentiichen.

[Cavinfen ] US-GAAP sind die Losung von Praxisproblemen und allgemein anerkannt. Es sind keine Gesetze.

R aktualisieren

Projekt:
N\ bearbeiten / US-GAAP sind Gesetze, die von den amerikanischen Borsenaufsicht erlassen werden.

(@ speichern || o/ 5. GaaP ist die Rechnnungslegungspraxis in den USA.
|_® download )

/ Nur Kapitalgesellschaften in den USA miissen eine Handelsbilanz nach US-GAAP versffentlichen.

| ® upload | (€ zuruck] [ 15. internationale Rechnungslegung: Us-GAAP

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.





image16.png
Frage 16 von 40: Internationale Rechnungslegung: HGB

BA f—rlrnd Es gilt das Aktiondrsschutzprinzip.

Aktionen:
Projektibersicht: / Es git das Glaubigerschutzprinziy

[Bavinfen ]| vergen Wiederbeschaffungspreise zu Grunde gelegt.
& aktualisieren

Projekt:
N bearbeiten Das HGE sind keine Gesetze, sondern die Losung von Praxisproblemen.

(@ speichern ] Es werden Anschaffungspreise verwendet.

| ® download )

/ Nach HGB ist eine Kapitalflussrechnung ein Pflichtteil der Bilanz.

| ® upload | (€ zuruck] [ 16. Internationale Rechnungslegung: HGB

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 17 von 40: Internationale Rechnungslegung: Abschreibungen

| =7 N tisischebertiskaderie |/ Bei linearer Abschreibung werden die Anschaffungskosten iber die Nutzungsdauer gleichverteil

Aktionen:
FrojeRTubersihts Lineare Abschreibungen weisen jedes Jahr eine unterschiedliche Hohe auf.

[Cavinfen ] Bei progressiver Abschreibung sinkt der Abschreibungsbetrag von Jahr zu Jahr.

R aktualisieren

Projekt:
N\ bearbeiten /' Bei progressiver Abschreibung steigt der Abschreibungsbetrag von Jahr zu Jahr.

[ Bspeichern ||/ gej degressiver Abschreibung sinkt der Abschreibungsbetrag von Jahr zu Jahr.
| ® download )

Bei degressiver Abschreibung steigt der Abschreibungsbetrag von Jahr zu Jah.

| ® upload | (€ zuruck) [ #® 17 internationale Rechnungslegung: Abschreibungen

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 18 von 40: SWOT-Analyse: Welche Aussagen sind nicht wahr?

= tisischebenisiaderie |/ Chancen und Risiken bilden die interne Analyse.

Aktionen:
Projektubersicht: Am innovativsten erweisen sich Unternehmen mit Schwachen, die durch Risiken bedroht werden.

(Bavmuten |7 Garken und scrwichen telen die externe Avalyse dar.
R aktualisieren

Projekt:

SWOT bedeutet auf Stirken, Schwachen, Chancen und Risiken.

N\ bearbeiten Die Branchenstrukturanalyse (Five Forces von Porter) kann fir die externe Analyse einer SWOT verwendet werden.

& speichern

| ® download )

[ ® upload | (€ zurick) [ #® 18.SWOT-Analyse: Welche Aussagen sind nicht wahr?

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 19 von 40: Lemkurventheorie: Welche Aussagen sind richtig?

| =N tisischebenisiaderie |/ Innovatoren eines neuen Produktes haben immer die besten Lernerfolge.

Aktionen:
Projektabersicht: / Je spiter ein Mitbewerber in den Markt eintritt, desto flacher wird seine Lernkurve tendenziell ausfallen.

(Bavffen ] |7 acoren haben den voree, dass sie weniger hohe Entwicklungskosten haben als der Innovator.

& aktualisieren

Projekt:

N bearbeiten Imitatoren haben meist bessere Lernefiekte.
& speichern

| ® download )

Je spater ein Mitbewerber in den Markt eintrit, desto steiler wird seine Lernkurve tendenziell ausfallen.

| ® upload | (€ zuruck] [ ® 19. Lernkurventheorie: Welche Aussagen sind richtig?

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Aktionen:
Projektibersicht:

Frage 20 von 40: Motivations~ und Koordinationsprobleme nach Perimutter: Welche Aussagen sind falsch?

/ Die polyzentrische Strategie bedeutet eine problemlose Kommunikation zwischen Mutter- und Tochterunternehmen.

Bei einer geozentrischen Strategie kann es zur Bildung einer weltweiten Unternehmenskultur kommen.

€ aufrufen

| & aktualisieren )
Projekt:
|\ bearbeiten )

[ @ speichern )

| @ download )

Eine bessere kulturelle Angepasstheit an das Gastland liegt vor, wenn Mitarbeiter aus dem Gastland die Schiisselpositionen
besetzen.

Die ethnozentrische Strategie bedeutet eine problemlose Kommunikation zwischen Mutter- und Tochterunternehmen.

Eine bessere kulturelle Angepasstheit an das Mutterunternehmen liegt vor, wenn Mitarbeiter aus dem Gastiand die
Schiasselpositionen besetzen.

| ® upload )

(€ zuruck] [ # 20. Motivations- und Koordinationsprobleme nach Perimutter: Welche Aussagen sind falsch?

Programm:

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.

Die Frage wurde dberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 21 von 40: Internationalisierungsformen: Welche Aussagen sind wahr?

BA f—rlrnd Bei der Nutzung einer Lizenz handelt es sich um ein auslandisches Gut, so dass Exportzolle fiir den Lizenznehmer anfallen.

Aktionen:
FrojeRTubersihts Lizenzvergabe bedeutet, dass der Lizenznehmer nicht mehr selbststindig ist.

(Bavffen ) |7 aterelle Guter wie Feruigungsverfahren und Patente werden aber die Lizenzvergabe gegen Entgelt genutzt.

R aktualisieren

Projekt:
N bearbeiten Immaterielle Giter konnen enteltrei verliehen werden, da sie nicht greifbar sind.

& speichern

| ® download )

Lizenznehmer investieren fur den Lizenzgeber im Auslandsmarkt.

| ® upload | (€ zurick] [ ® 21 internationalisierungsformen: Welche Aussagen sind wahr?

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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BA feerbtiria]
Aktionen:
Projektibersicht:

Frage 22 von 40: Motivations~ und Koordinationsprobleme nach Perimutter: Was trifft auf das Marketing zu?

Globales Marketing ist die ethnozentrische Orientierung im Marketing.

/ Bei globalem Marketing kann individuell auf die Bedirfnisse jeder Kultur eingegangen werden.

€ aufrufen
R aktualisieren

Projekt:

N\ bearbeiten
& speichern

| ® download )

Die polyzentrische Orientierung entspricht dem multinationalen Marketing.

Durch globales Marketing entstehen Skaleneffekte und somit geringere Kosten durch Vereinheitichung des Marketing.

Das internationale Marketing ist nicht die Anwendung der geozentrischen Orientierung.

| ® upload | (€ zurick) [ ® 22 Motivations- und Koordinationsprobleme nach Perimutter: Was wifft auf das Marketing zu?

Programm:

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.

Die Frage wurde dberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 23 von 40: Internationales Personalmanagement: Die Beschaffung von Mitarbeitern fiir einen Auslandseinsatz bedingt
verschiedene Probleme. Was macht die Auswahl schwierig?

s
fttatired
+/ Die Familie des Mitarbeiters stellt einen oft vernachlassigten Faktor dar.

Aktionen:
Projektibersicht:

) /! Die Motivation von Mitarbeitern fiir einen Auslandseinsatz st nicht direkt zu erkennen.

Die Fahigkeiten interner Miarbeiter sind dem Personalmanagement bekannt.

[ & aktualisieren

Projekt: Externe Mitarbeiter knnen gezielt fiir den Auslandseinsatz gesucht werden.
[\ bearbeiten )

/ Externe Mitarbeiter stellen ein hoheres Risiko dar, da sie dem Personalmanagement unbekannt sind.
[ @ speichern )

[_® download )

| ® upload | (€ zuruck) [ # 23.internationales Personalmanagement: Die Beschaffung von Mitarbeitern fir einen Auslandseinsatz b.

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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BA feerbtiria]

Aktionen:
Projektibersicht:

Frage 24 von 40: Welche dieser Linder sind Mitglied der NAFTA?

 Kanada

Bolivien

€ aufrufen

R akuwalisieren )

Projekt:

N\ bearbeiten )

& speichern )

| ® download

v usa

V Mexiko

Argentinien

| ® upload

24. Welche dieser Lander sind Mitglied der NAFTA?

Programm:

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.
Die Frage wurde dberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 25 von 40: Welche Aussagen iiber die Kultur sind zutreffend?

BA feerbtiria] Die Kultur ist angeboren.

Aktionen:
Projektiibersicht: / Wahrend Perzepta sichtbar sind, sind die Konzepta einer Kultur noch schwerer zu ermitteln, da sie nicht sichtbar sind.

(®autufen )| ermehmen slfe die Kulur eines Zimarktes immer volsandig auser ach assen.

& aktualisieren

Projekt:
N bearbeiten Kultur unterteilt sich in Konzepta, den sichtbaren Teil, und Perzepta, den nicht-sichtbaren Teil

& speichern

| ® download )

/ Kultur wird durch das Umfeld vermittelt, in das ein Mensch geboren wurde.

[ ® upload | (€ zuruck] [ #® 25.Welche Aussagen uber die Kukur sind zutreffend?

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 26 von 40: Strategien: Welche Aussagen sind richtig?

| =7 N tisischebertiskaderie |/ Aus der Strategien abgeleitete Vorgehensweisen konnen vom mittleren Management umgesetzt werden.

Aktionen:
Projektiibersicht: / Eine Strategie ist eine Handlungsempfehlung fiir Unternehmen in der Zukunft.

(Bavffen ] |7 G regien sind Chefsache: Se haben einen hohen Abstraktionsgrad und erfordern einen weiten Bick indie Zukunft.

& aktualisieren

Projekt:
N bearbeiten Strategien geben den Rahmen der operativen Planung vor.

[ @speichern ||/ rategien werden nicht vom mittieren Management eines Unternehmens entwickel.
| ® download )

Eine Strategie ist eine Handlungsempfehlung fir Unternehmen mit Bezug zur naheren Zukunft.

| ® upload | (€ zurick) [ ® 26. Strategien: Welche Aussagen sind richtig?

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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BA feerbtiria]
Aktionen:
Projektibersicht:

Frage 27 von 40: Welche der folgenden Aussagen iiber die Kultur treffen zu?

/! Die Rolle von Mann und Frau werden von der Kultur beeinflusst.

/ Kulwr beeinflusst die Normen einer Gesellschaft.

€ aufrufen
& aktualisieren

Projekt:

N\ bearbeiten
& speichern

| ® download )

Sk wirkt sich auf den taglichen Konsum aus.

Zur Darstellung eignet sich nur die Metapher des Eisbergs.

Sie hat keinen Einfluss auf die Werte einer Person.

Eine Zwiebel ist keine geeignete Metapher zur Erklarung von Kultur.

| ® upload )

(€ zuruck] [ # 27. Welche der folgenden Aussagen tber die Kultur treffen zu?

Programm:

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.
Die Frage wurde dberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 28 von 40: Internationales Personalmanagement: Oft entsenden Unternehmen ihre Mitarbeiter ins Ausland. Welche der
folgenden Griinde treffen zu?

BA feerbtiria]
Aktionen:
Projektibersicht:

) /| Einfachere Kommunikation zwischen Mutter- und Tochterunternehmen

Mangel an qualifizierten Mitarbeitern im Heimatiand

/ Transfer von Know-How

[ & aktualisieren

Projekt: / Sicherung der Interessen im Gastland

N\ bearbeiten
& speichern

| ® download )

/ Weiterentwicklung der Mitarbeiter

(@ upload | (€ zurick] [(# 28, internationales Personalmanagement: Oft entsenden Unternehmen ihre Mitarbeiter ins Ausland. Wel... % |

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 29 von 40: Welche der folgenden Aussagen traf in der jiingeren Vergangenheit zu?

BA f—rlrnd Die Bedeutung Chinas fiir die Importe in Deutschland ist nicht weiter gewachsen.

Aktionen:
Projektubersicht: Die USA sind DER wichtigste Exportpartner Deutschlands.

(®aututen |70 \epen den Ush efert Deutschand auch inweftere Lander, deren Exportantel lelchwerti 2u den USA oder sogar hohr st

R aktualisieren

Projekt:

N bearbeiten / Die USA sind EIN wichtiger Exportpartner Deutschlands.
& speichern

| ® download )

/ Es wurde erwartet, dass China an Einfluss im internationalen Handel gewinnen wird.

| ® upload | (€ zurick] [ #® 29. Welche der folgenden Aussagen traf in der jungeren Vergangenheit zu?

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
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5 Frage 30 von 40: Auslandseinsitze: Welche der folgenden Aussagen sind richtig?
s seuaoderic
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/ Finanzielle Anreize motivieren Mitarbeiter zusatzlich, ins Auslands zu gehen.

Aktionen:
. Bei Vernachlassigung wahrend des Auslandseinsatzes kann es dazu kommen, dass der Mitarbeiter in Unternehmen im Gastiand
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Frage 31 von 40: Auslandseinsitze: Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

| =7 N tisischebentiskaderie |/ Der Auslandseinatz sollte gut vorbereitet sein, um Aufwendungen fiir das Unternehmen gering zu halten.

Aktionen:
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Frage 32 von 40: Internationalisierungsformen - Betrachten Sie folgende Systematisierung: Wenn Kapitaleinsatz und

Managementeinsatz von Intemationalisierungsform zu Interationalisierungsform zunehmen, welche Reihenfolge ist dann richtig?
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Lizenzvergabe < Export < Franchising < eigene Niederlassung< Joint Venture

Aktionen:
Projektibersicht:

) / Export < Lizenzvergabe < Franchising < Joint Venture < eigene Niederlassung

Joint Venture < Export < Lizenzvergabe < Franchising < eigene Niederlassung
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Frage 33 von 40: Theorien des oligopolistischen Parallelverhaltens:

| =/a N lemsfndentiietenis | V1 Cross-Investments bedeuret sich im Heimatmarkt des Konkurrenten nieder zu lassen.

Aktionen:
Projektiibersicht: / Follow-the-Leader und Cross-Investments setzen ein Oligopol voraus.

[Cavinfen ] Bei einer Follow-the-Leader Strategie wird das Verhalten des Marktfihrers nicht kopiert.
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Frage 34 von 40: Anpassung im intemationalen Kontext: Welche Aussagen treffen zu?

BA f—rlrnd Farben haben in jeder Kultur die gleiche Bedeutung.

Aktionen:
Projektibersicht: / Farbinterpretationen sind kulturspezifisch.

(®aututen |70\ cponaids it weltwet an den goldenen Bogen zu erkennen.
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Frage 35 von 40: Welche der hier genannten Griinde sind Motivation fir die Internationalisierung aus Unternehmenssicht?

(270N iemsindenietenis |/ Kostenvorteile durch geringe Lohne im Ausland
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Frage 36 von 40: Welche der folgenden Kulturdimensionen sind nicht von Hofstede vorgeschlagen worden?
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BA feerbtiria]
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Projektibersicht:

Frage 37 von 40: Welche der genannten Punkte sind Ziele von Strategien?
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Frage 38 von 40: Was besagt das Theorem der absoluten Kostenvorteile und welche Implikationen ergeben sich fiir das
Internationales Management?

s
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Lander solten sich spezialisieren, um so zusatzliche Lerneffekte und Skaleneffekte zu nutzen.

Aktionen:
Projektibersicht:

) Eine Spezialisierung der deutschen Wirtschaft ist die Automobilindustie.

Handel zwischen Landern solte nicht stattfinden.

[ & aktualisieren

Projekt: / Handel ist immer vorteilhaft, wenn ein Land etwas mit weniger Einsatz herstellen kann.
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+/ Zwei Lander, die miteinander Handel treiben, bieten hren Birgern nach dem Handel bessere Konsumoptionen als ohne Handel.
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BA feerbtiria]
Aktionen:
Projektibersicht:

Frage 39 von 40: Spezielle Lifestyle-Segmentierungen: Welche Aussagen treffen zu?

/ Sinus-Milieus sind eine Lifestylesegmentierung.

/ Sinus-Milieus unterteilen die Gesellschaft eines jeden Landes in Grundorientierung und soziale Lage.
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Eurostyles unterteilen die Gesellschaft eines jeden Landes in Grundorientierung und soziale Lage.
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Eurostyles sind keine Lifestylesegementierung.

Sinus-Milieus werden auf die gangigen Mediennutzungsstudien abgebildet.

| ® upload )

(€ zurick] [ @ 39. Spezielle Lifestyle-Segmentierungen: Welche Aussagen treffen zu?

Programm:

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.

Die Frage wurde dberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.





image40.png
Frage 40 von 40: Internationale Rechnungslegung - Weltabschliisse: Welche der Methoden zur Wahrungsumrechnung fiihren nicht zu
einer umrechnungsbedingten Abweichung?
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Projektibersicht:
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/ Nominal-Sachwert-Methode

[ R akwalisieren

Projekt: Zeitbezugsmethode

N\ bearbeiten
& speichern

| ® download )

Stichtagskursmethode

| ® upload | (€ zurick) [ ® 40. internationale Rechnungslegung - Wehabschlisse: Welche der Methoden zur Wahrungsumrechnung... 5| | % vor |

Ercoennd Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.
Die Frage wurde uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.





image1.png
BA feerbtiria]
Aktionen:
Projektibersicht:

& aktualisieren
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Frage 1 von 40: MarkterschlieBungsstrategien: Welche Aussagen sind wahr?

Us-Unternehmen neigen oft zu einer Sprinklerstrategie beginnend in GroBbritannien und Irland.

/ Bei der Wasserfalistrategie werden alle Linder auf einmal erschlossen.

Bei der Sprinklerstrategie werden alle Lander auf einmal erschlossen.

/' Bei der Sprinklerstrategie werden die Linder nach und nach erschlossen.

Bei der Wasserfallstrategie werden die Lander nach und nach erschiossen.
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BA feerbtiria]
Aktionen:
Projektibersicht:

[ & aktualisieren )

Frage 2 von 40: Was trifft auf die Diamanten-Theorie von Porter zu?

Kleinere Lander sind nicht nur abhangig von ihrem eigenen Diamanten, sondern sollten in Kombination mit Ihrem Triade-Diamanten
betrachtet werden.

7 Der Diamant wird gebildet durch: Faktorbedingungen, Struktur und Wettbewerb, Nachfragebedingungen sowie unterstitzende und
verwandte Branchen.

Inlandische Anbieter soliten vor dem auslandischen Wettbewerb geschiitzt werden, um den Diamanten nicht zu gefahrden.
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Zufall und Staat haben keinen Einfluss auf den Diamanten.

/| Ein starker Diamant mit hohem Wettbewerb auf dem Heimatmarkt fordert Innovationen eines Unternehmens.
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Projektibersicht:

Frage 3 von 40: Interationale Rechnungslegung: LiFo & FiFo

/ FiFo entspricht einer Warteschlange.

/ LiFo entspricht einem Stapel.
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/! FiFo bedeutet First In-First Out.

Fifo entspricht einem Stapel.

LiFo steht nicht fr Last in-First out.

Lifo entspricht einer Warteschlange.
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Frage 4 von 40: Inflationsrisiken:

BA f—rlrnd Der Whopper-Preisindex ist eine Weiterentwicklung des Big-Mac-Preisindex.

Aktionen:
Projektiibersicht: / Die Preise fiir einen Big-Mac werden in den jeweiligen Landeswahrungen verglichen.

[Cavinfen ] Umgerechnet kostet ein Big-Mac weltweit einheitlich einen festen Preis in Dolar.
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Aktionen:
Projektibersicht:

Frage 5 von 40: Five Forces von M.E. Porter: Welche Aussagen stimmen?

/' Der Five Forces-Ansatz wird auch als Branchenstrukturanalyse bezeichnet.

Ergebnisse konnen als interne Analyse fur eine SWOT dienen.
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/ Five Forces bedeutet die Analyse des Wettbewerbs in einer Branche und der darauf wirkenden Krafte.

Komplementargiiter stellen eine der Five Forces dar.

Der Staat stellt eine der Five Forces dar.
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